

2020年7月13日

2版
综合编辑:顾盛杉
组版:吴丹丹

姜堰日报 公益广告

文明用餐 节俭养德



许明:许下诺言 明德至善

本报记者 丁洁



把党建责任扛在肩上,把纳税服务放在心上,把队伍管理抓在手上,把“我是支部书记,我不去,谁去?”挂在嘴上……区税务局第一税务分局局长、党支部书记许明用忠诚与奉献书写青春“税月”。

工作精益求精的“领头雁”

面对异常繁重的税收改革和纳税服务工作,许明始终干在实处、走在前列。他带头学习党的主张,传达党的声音,模范履行党建责任,聚焦国地税征管体制合并新形势,谋划纳税服务新思路,创新服务手段,优化服务流程,提高服务能力。围绕各项工作任务,他主动靠前指挥。他坚持党旗引领服务,通过开

展“重温誓词、分享感悟、书写感言、赠送书籍、书记寄语”“师生结对,共话成长”与红旗窗口评比、道德讲堂等活动凝聚价值力量、催生团队活力、提升队伍凝聚力和战斗力。在他带动下,该分局涌现了许多勇于担当的奋斗者,一步一个脚印地完成办税服务厅转型、国地税服务整合、税制改革、社保费划转等各项重点工作任务,在全局勇拔头筹。

企业交口称赞的“贴心人”

“把纳税人的事当成自己的事,为民服务解难题。”从税数十年,许明始终把这句话挂在心头。他积极顺应纳税人的诉求,与同事一起研究,简化流程,将后台处理的涉税事项前移,使纳税服务的时间缩短了三分之一。他大力推行主动服务,通过发放纳税服务卡,建立微信公众号、

QQ群及时预告改革新规,帮助企业规避风险、用好政策。他推出的“五微”服务创新项目获得市税务局优秀创新项目。他积极融入“互联网+”思维,组建了非接触式办税服务团队,大力倡导网上办、自助办、邮寄办等不见面办税方式,让纳税人真切感受到非接触式服务带来的方便。国地税征管体制合并,他又创新服务举措,推出了“一窗、一区、一册、一课、一点”的“五一工作法”,最大限度地方便纳税人。

轻伤不下火线的“逆行者”

分局人手少、任务重,许明主动承担“咨询员”“操作员”“汇报员”多重角色。由于长期高强度的工作节奏,他患上了心脏房颤症,情况紧急时可能危及生命。2016年上半年,分局打响营改增攻坚战,恰在此时,他的

心脏毛病犯得厉害。他硬是不顾家属嘱咐、领导劝告,带上药瓶马不停蹄地投入工作。2016年10月1日,又赶上金三上线争夺战,刚刚做完手术的他冒着疾病复发的风险,和分局全体同志一起“白+黑”“5+2”奋战一线。2019年,减税降费,常常有数千条退税流程需要启动处理。他带头加班,总是办公室最后关灯的那个人。今年初疫情严重,他主动报名到卡口执勤。亲朋好友考虑他刚做过二次手术,极力反对他值夜班。但他说:“我是支部书记,我不去,谁去?”在他带领下,分局上下心往一处想、劲往一处拧,接连完成了营改增、金三上线、减税降费等一个又一个改革发展任务,实现纳税服务质量和营商环境指标走在全市前列的目标。

我区压实河长制工作责任

本报讯(记者 曹琴霞)7月10日上午,我区召开河长办主任会议,抓紧抓实河湖“两违两清”专项整治。

今年以来,我区以推动河长制“有名”“有实”为主线,围绕“突出重点狠抓工作落实、创新机制提升管护水平、严格督导力促尽职履责、群防联治提升治水合力”等多项工作举措,有力推动了河长制各项工作落到实处。

会议要求各地、各相关部门紧扣年度目标责任书,围绕工作短板逐项对标找差,进一步深化联动协作、强化挂联履职,压紧压实责任,倒逼触底反弹;着力遵循“四心四为”工作法,自觉把问题、不足、短板等方面差距作为工作突破点、切入点、攻坚点,找准着力点,抓痛关键处,在补短板、强弱项、明责任中不断激发河长制工作高质量发展潜能。

会议听取了全区上半年河长制工作考核情况汇报。罗塘、溱潼、住建、农业农村、生态环境等镇街部门在会上表态发言。

**实行区镇村三级河长制
下活水生态治理一盘棋**

我区开展《农作物病虫害防治条例》宣传月活动

本报讯(记者 李晓倩)7月10日,区农业农村局举行《农作物病虫害防治条例》宣传月启动仪式。农业专家详细讲解2020年水稻病虫害绿色防控技术与《农作物病虫害防治条例》,并组织农技人员深入田间地头开展技术宣传指导,促进农业增产、农民增收。

据悉,宣传月活动期间,我区将通过宣传横幅、宣传海报、新闻媒体、微信群、QQ群等途径普及农作物病虫害绿色防控技术与《农作物病虫害防治条例》,并组织农技人员深入田间地头开展技术宣传指导,促进农业增产、农民增收。

我区推进纪检监察工作
(上接1版)确保稳住高压态势、稳住惩治力度、稳住人民群众对正风反腐的预期。要聚焦“纠建并举”,一以贯之深化标本兼治,进一步放大警示教育、扎紧制度笼子、把握政策策略。要

为退役士兵提供更多就业选择
——我区退役军人专场招聘会见闻

图为退役军人在企业展区咨询招聘信息。

本报讯(记者 孙柳通讯员 郑凯)“请问这个岗位具体从事什么工作?”“这个工作需要出差吗?”7月10日上午,区人力资源

中心气氛热闹又井然有序。这里正在举办我区今年第二场退役军人专场招聘会。

当日上午9时,区人力

资源中心招聘会现场企业招聘展位前围满了应聘的退役士兵。在和盛食品集团有限公司展区前,2006年退伍的张斌正在咨询。他告诉记者:“企业比较多,岗位也不少,为我们提供了就业平台。我就是看中这家机械师的职位来咨询的,想学学技术。”记者看到,招聘企业来自医药、机电工程、电子信息、物业管理、安保、健身等多个行业。一些企业专门印制了针对退役军人的招聘宣传册。“执行力强”“不怕吃苦”是不少企业招聘主管对退役军人的评价。

“我们优先录取退伍军人,这份工作更适合他们。”

迈莱斯体育招聘负责人介

绍,该公司针对军人体格好

的特点,提供健身教练等岗

位,退役军人王祥现场签订

就业意向合同。

据了解,此次招聘会是区退役军人事务局和区人力资源中心联合举办的活动。“此次招聘会邀请了来自市、区的35家企业进场,提供了包括仓库主管、采购管理、检验员、数控车工等300多个工作岗位,旨在为退役军人搭建展示的舞台,帮助他们找到理想的工作。”

区退役军人事务局四级调研员朱慧春说,“下一步,我们将继续举办这样的招聘会,发挥退役军人的骨干作用,为地方经济发展多作贡献。”

聚焦“自身过硬”,一以贯之优化队伍建设,注重政治统领、能力建设、自我监督,努力为全区纪检监察工作高质量发展作出新的更大贡献。

会议通报了上半年督考情况;开发区纪工委、张甸镇纪委、第七派驻纪检监察组、党风政风监督室、第八纪检监察室作了交流发言。

区领导督查文明城市创建
(上接1版)确保顺利迎检;要坚持抓住重点、抓住关键,突出隐患排查,抓好整改落实;要强化宣传、长效管控,采取有效措施,营造浓厚氛围,引导市民自觉参与文明城市创建工作。

副区长魏杰钢一行到西岭社区和中天社区重点检查氛围营造、环境卫生、

消防设施、文体活动场所、主题活动开展、法制宣传教育等创建工作落实情况。

魏杰钢要求各社区,要进一步强化发现问题的能力,针对工作中仍然存在的脏乱差、设施老化陈旧等问题,高度重视,坚决加大整改力度,切实改善居民居住环境;进一步加大工作力度,严格对照全国文明城市

创建标准,补足短板,查缺补漏;进一步加强宣传,发挥基层优势,通过各种形式、多种渠道广泛宣传创文对改善生活环境、完善城市功能、提高文明程度的重要意义,充分调动群众的积极性;进一步强化督查,严格考核,以动真碰硬、担当尽责的精神,确保打赢创建工作攻坚战。